Cas na vypracovanie: 60 minit
Pomdcky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka
Test obsahuje 15 uloh, kazda spravna odpoved’ je hodnotena 2b.

Prijimacie sku$ky z matematiky - 1. termin 9. 5. 2016

1. Cast’ testu — do odpoved’ového harku zapiSte iba vysledky

Slimék sa chee vysplhat na strom. Cez def sa vy$plha po kmeni 4 m , v noci sa vsak

1. | zosmykne 3 m. Na deviaty den vecer sa dostane na vrchol stromu. Aky vysoky je
strom?

2. | Vypocitajte: (2)>.(3-4:2)-[(-3).(1-3)]=

1

3. | Vyrieste rovnicu v mnozine realnych ¢isel:  3(2x —3) —4(x + 1) = - x+1)
Oprava Zelezni¢nej trate bola planovana na 15 hodin. Opravarom sa podarilo skratit’

4. | tento Cas o 28 %. Kol'ko hodin trvala oprava? (Vysledok zapiste v hodinach

i ahn_l_i_m'nach.) .
Zahradny bazén ma4 tvar kvadra s rozmermi dna 10 m a 6 m. Ak do bazéna napustime

5. | 960 hl vody, bude hladina vody siahat’ 15 ¢m pod jeho horny okraj. Aky hlboky je

bazéq? (V ysledok uved’te_v cm.)

Priamky a, b na obrazku st rovnobezné. Aka je vel'kost uhla 3 ?

~ 160 ’

R
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7. | Aké ¢islo je o 12 stoviek, 4 desiatky a 9 jednotiek mensie ako ¢islo 20007
2. Cast’ testu - z pontiknutych moznosti vyberte jednu spravnu
a vyznacte ju v odpoved’ovom harku.
Delit’ ¢islom 0,4 je to isté ako nasobit’ ¢islom
8.

(A) 0,6 (B) 0,25 (C) 0.4 D) 25 I *WJ




o = |

7 krizovatky dvoch kolmych ciest vysli su¢asne dvaja cyklisti, kazdy inou cestou. Jeden
ide priemernou rychlostou 24 km/h, druhy 32 km/h. Uréte ich vzajomn vzdialenost

9. | 015 minut.
(A) 15 km (B) 12 km (C) 10 km (D) 20 km
Polovica véelicho roja sa usadila v orgovéne, tretina na ruziach, sedmina na jazmine a 1
10 véela na d'ateline. Kol'ko vciel bolo v roji?
@Ay (B) 36 (C) 42 (D) 28 o
Hrana kocky sa zvacsi trikrat. Objem kocky sa zvacsi:
11.
( A) 3-krat (B) 6-krat (C) 9-krat (D) 27-krat
Kol'ko réznych prirodzenych delitelov ma ¢islo 18
12.
(A) 8 (B) 6 (C) 18 D)9
Ktorou z nasledujucich operacii dostaneme z ¢isla m ¢&islo -3m?
13,
( A) od¢itanim 4m  (B) od¢itanim -3m (C) od¢itanim 2m (D) odcitanim -4m |
Kolko kociek obsahuje stavba na obrazku?
(A) 13
(B) 12
14.
(©) 11
(D) 10
Zostroj trojuholnik ABC, a = 7cm, b =9 cm, pravy uhol pri vrchole C. Odmerajte a
15 zapiSe dlzku strany c.

(A) 11,4 cm (B) 8,5 cm (C) 10,5 cm (D) 11 cm




ODPOVEDOVY HAROK

MATEMATIKA -9. 5. 2016

Kod ziaka:

1. cast Pocet bodov:
1. 12 m
2 -2

Hodnotili:

3. 9
4. 10 hod 48 min
5. 175 cm
6. 129°35°
Ve 751

2. cast

[a] [8] [c] [n]
8. X
9. P
10. P

s

12.

B X

14.

15.

Ziak uspesne vykonal prijimaciu skiSku z matematiky, ak dosiahol 8 bodov.



